
令和７年１１月備前市教育委員会臨時会会議録 

 

１ 開催日時  令和７年１１月２７日（金） 

開会 午前 13時 25 分    閉会 午前 14時 08 分 

 

２ 開催場所  備前市役所３階 大会議室 

 

３ 会議区分  臨時会 

 

４ 出席委員等 議席番号 職  名 氏  名 出欠 

  教 育 長 小 郷 康 弘 出 

 １ 委   員 田 中 道 生 出 

 ２ 委   員 立 花   朗 出 

 ３ 委   員 原 田 千 暁 出 

 ４ 委   員 鷲 尾 政 幸 出 

 

５ 出席者 職  名 氏  名 出欠 

 教育振興部長 久 保 山 仁 也 出 

 教育総務課長 行 正 英 仁 出 

 教育政策課長 春 森 弘 晃 出 

 

６ 付議事件  議案等付議事項のとおり 

 

７ 会議状況  議事録のとおり  傍聴人 なし  非公開 あり 

 

８ 署名委員  ４番  鷲 尾 政 幸 

 

９ 書  記  教育総務課長 行 正 英 仁  



議 案 等 付 議 事 項 

区  分 案   件   名 

 

報告第 59号 

 

 

市内公立小学校教諭の逮捕事案について 

 

 

  



教育長 只今から臨時会を開会いたします。 

只今の委員の出席は私を含めて５名であります。 

定足数に達しておりますので、令和７年 11 月備前市教育委員会会議臨時会を開会い

たします。 

委員並びに出席職員に申し上げます。教育委員会会議の議事等会議は、人事、争訟の

ほか、市議会の議決を経るべき事項の原案、個人団体情報を公開することにより個人の

権利利害を害する恐れのある事項、例示いたしますと、問題行動や児童生徒指導上の案

件などにあっては、委員会の議決をもって非公開といたします。 

非公開審議の事例はかなり煩雑にありますので、あらかじめご承知おき願います。 

委員会会議規則及び委員会申し合わせにより、議案内容や発言内容に関する指摘は、

あらかじめ分かる場合は教育長から発議し、そうでない場合は、発言途中であっても委

員並びに出席職員からの発言を認めますので、教育長にその旨を告げていただき、私か

ら発議するなど、所要の手続きを行いたいと思います。 

以上、よろしくお願い申し上げます。 

まず、署名委員の決定ですが、今回４番の鷲尾委員にお願いいたします。 

教育委員 はい。 

教育長 本日は非公開審議ということにさせていただいてよろしいでしょうか。 

教育委員 はい。 

教育長 それでは、これから非公開の審議を行います。 

 

・・・・・・・・・・・・・【 ここから 非公開審議 】・・・・・・・・・・・・・ 

 

・・・・・・・・・・・・・【 ここまで 非公開審議 】・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

他にないようですので、以上で 11月教育委員会会議臨時会を閉会いたします。皆様、

ありがとうございました。 

 

 

備前市教育委員会会議規則第 16 条第２項の規定により、下記に署名する。 

 

会議録署名委員  教育長 

 

委 員 


